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ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

Expeça-se

Publique-se

o SecretáriodaMesa

Assunto: Encerramentodo tabuleirorodoviárioda ponteda Praiado Ribatejo

Destinatário: MinistériodasObrasPúblicas,Transportese Comunicações

Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiada República

Nopassadodia19deJulho,a REFERinformouascâmarasmunicipaisdeConstânciae deVila
NovadaBarquinhadasuadecisãodeencerraro tabuleirorodoviáriodapontequeligaessesdois
municípiosa partirdaszerohorasdo dia 21 de Julho,ou seja,commenosde 48 horasde
antecedência.Essadecisãoapanhoudesurpresaasautarquiasenvolvidaseosutentesdaponte,
nãotendohavidotemposequerparainformardevidamenteaspopulaçõeslesadas.

Esta decisão unilateral da REFER, justificada por razões de segurança estrutural que

estranhamentenão são extensivasao tráfegoferroviárioque continuaráa processar-se,segue-

se, ao que é noticiado,a umdiferendoentreas autarquiasenvolvidase.a Estradasde Portugal
SA quantoà responsabilidadepelaconservaçãoe manutençãodo tabuleirorodoviárioda ponte,

tendoascâmarasmunicipaissustentado,desdehá muito,a suaposiçãoquantoà impossibilidade
materialde asgarantir.

o encerramentodestapontecausaenormesincómodosa muitosCidadãosquese deslocam
diariamenteentreos concelhosde Constânciae VilaNovada Barquínha,nomeadamentepara
acederaosseuspostosde trabalho,e que terãode percorrerdezenasde quilómetrosaté à
travessiamaispróximasituadaem Abrantes.Urgepoisencontrarumasoluçãourgentepara
aquelatravessia,emcondiçõesdesegurança,devendoobviamenteo Governo,responsávelpela
tuteladaREFERedaEstradasdePortugalS.A,assumirumpapeldeterminantenessamatéria.

Nestestermos,aoabrigodaalínead) doartigo1560daConstituiçãoe daalínead) don.o1 do
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ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

artigo4° do Regimentoda Assembleiada Repúblicaperguntoao Ministériodas ObrasPúblicas,
Transportese Comunicações,o seguinte:

- Quala justificaçãoparao encerramentodo tabuleirorodoviáriodaponteda Praiado Ribatejo
queligaosmunicípiosdeConstânciae VilaNovadaBarquinha.

- Qualajustificaçãoparaqueoscidadãosde asautarquiasenvolvidassó tenhamsidoinformados

dessadecisãomenosde 48 horasantesdo encerramentoda ponte?

- Comose explicaqueas razõesde segurançainvocadasparao encerramentodo tabuleiro
rodoviárioda ponte não sejam extensivasao tabuleiroferroviárioque permaneceem
funcionamento?

- Quemedidasvãoser tomadasparaminimizaros transtornose prejuízoscausadosaosutentes
da pontedevidoaoseuencerramento?

- Paraquandose prevêa reaberturado tabuleirorodoviárioda pontee quemedidasvãoser
tomadasparagarantirasrespectivascondiçõesdesegurança?

- Paraquandose prevêa construçãode umanovapontesobreo Tejoem Constância,ligandoa
EN 118à A23,talcomoseencontraprevistodesde1998?

Paláciode SãoBento,22 deJulhode 2010
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